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26/2019 (IX.18) HVB határozat
Türje Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. Törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében kapott hatáskörében eljárva Türje községben a 2019. évi polgármesterek általános választás szavazólapjainak adattartalmát a határozat mellékletét képező „MINTA SZAVAZÓLAP”-ok adattartalmának megfelelően „NYOMHATÓ” jelzéssel látja el. A Ve. 240. §-a alapján a választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata ellen nincs helye fellebbezésnek. A választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata elleni bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz.
Indokolás
A HVB a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. Törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében kapott hatáskörében 2019. augusztus 18. napján tartott ülésen ellenőrizte a 2019. évi polgármesterek általános választás szavazólapjainak adattartalmát. A HVB a Ve. 160-162.§-ában, valamint az 5. mellékletben foglalt, a szavazólap adattartalmára vonatkozó előírásokra figyelemmel folytatta le az ellenőrzést. Türje Község 2019. évi polgármesterek általános választás szavazólapjainak adattartalmát a határozat mellékletét képező szavazólap minta alapján jóváhagyta.
A HVB határozata a Ve. 156-161.§-án, valamint a 162.§ (1) bekezdésén, továbbá az 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 240.§-án alapul.
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